

**A KÍSÉRLETES TUDOMÁNYOK EURÓPAI  
DIÁKOLIMPIÁJA**

**EOES 2024**

**MAGYAR CSAPAT – KÉMIA VÁLOGATÓ**

**VERSENYSZABÁLYZAT**

**2024**

**1.** A Kísérletes Tudományok Európai Diákolimpiájára utazó magyar csapat kémikus tagjainak kiválasztására válogatóversenyt szervezünk.

**2.** A válogatóversenyre való jelentkezéssel a versenyzők elfogadják a versenyszabályzatot, illetve a verseny nyilvánosságára és az adatkezelésre vonatkozó szabályokat is.

**3.** A válogatóverseny két fordulóban zajlik. Az első fordulóban egy webes felületen oldanak meg egy (különböző típusú feladatokat tartalmazó) tesztet a diákok, melyhez folyamatos online kapcsolatra, bekapcsolt kamerára, mikrofonra, papírra, tollra és számológépre van szükség. A második forduló gyakorlati és elméleti feladatok megoldását igényli, és személyes részvétellel zajlik az első forduló után 3-6 héttel.

**4.** A válogatóverseny első fordulójának tétje a második fordulóra történő bejutás. A csapatba kerülést a második, személyes részvételű forduló eredményei határozzák meg.

**5.** A válogatóversenyt szervező és lebonyolító személyek alkotják a Versenybizottságot. A Versenybizottság az elektronikus első forduló eredményei alapján dönt a legjobban teljesítő diákok második fordulóra történő behívásáról.

**6.** A csapatba kerülésről a gyakorlati fordulót követően a Versenybizottság dönt.

## **7. Jelentkezés**

a. A válogatóversenyre minden nappali tagozatos magyar középiskolás diák jelentkezhet, aki az aktuális EOES előtti évben vagy annál később töltötte/tölti be a 16. életévét.

b. A válogatóverseny felhívását az interneten publikáljuk.

c. A válogatóversenyre egy elektronikus űrlap online kitöltésével kell jelentkezni.

## **8. Adatkezelési szabályok**

a. A jelentkezéssel a válogatóverseny résztvevői beleegyeznek, hogy adataikat a versenyekkel kapcsolatos szervezési feladatokhoz felhasználjuk, illetve a csapatba kerülés esetén az EMMI felé is továbbítjuk.

b. A megadott értesítési címek (postacím, e-mail cím, mobiltelefon szám) felhasználhatók a válogatóversenyt érintő időpontok, helyszínek, illetve a versenyeket érintő egyéb körülmények közlésére. Ezeket az üzeneteket kézbesítettnek tekintjük a következő idők elteltével: postai levél esetén 3 nap, e-mail esetén 24 óra, sms üzenet esetén 4 órán belül, sikeres telefonos értesítés után azonnal.

c. A jelentkezés során bekért adatokat a válogatóverseny szervezését szolgálják, azokat semmilyen más célra nem használjuk fel, továbbá a válogatóversennyel és az EOES-sel kapcsolatban nem álló harmadik félnek nem adjuk ki.

d. A születési időpont kizárólag a versenyen történő részvétel jogosultságának ellenőrzésére szolgál.

e. A kapcsolati adatok kizárólag a válogatóversennyel kapcsolatos információk megosztására használhatók fel.

f. Az iskolai adatok és a felkészítő tanárok kapcsolati adatai kizárólag akkor kerülnek felhasználásra, ha a válogatóverseny szervezője nem tudja utolérni a versenyzőt a megadott elérhetőségein. Az iskola és a felkészítő tanárok nevei a válogatóversennyel kapcsolatos

statisztikai kimutatásokhoz is felhasználhatók, amelyekben ezen adatok nem kapcsolódnak össze a versenyzők nevével.

g. A versenyzők adataiból álló adatbázist az adott évi EOES végeztével, legkésőbb a tárgyév december 31-ig véglegesen töröljük.

h. A csapatba került két versenyző nevét és e-mail címét továbbítjuk az EOES magyar csapat csapatvezetőjének is, aki a további adatok begyűjtéséért és kezeléséért felelős EMMI-nek is átadja azt. A csapatba került versenyzők további adatainak begyűjtésére és kezelésére már nem a jelen válogatóverseny szervezők jogosultak.

## **9. A válogatóverseny nyilvánossága**

a. A verseny első fordulójában a versenyzők saját nevükkel, a második fordulóban kóddal versenyeznek.

b. A kódolás előre meghatározott, vagy a versenyzők által választott kódokkal történhet. A versenydolgozatok kikódolására minden esetben csak a forduló összes eredményének megismerése után kerül sor.

c. Az első forduló végén az eredménylistát a versenyzők internetes felületre történő belépési kódjával tesszük közzé.

d. Az első forduló helyes megoldásait a felhívást is megjelentető honlapon publikáljuk. Az első forduló feladatainak javítása javítókulcs alapján történik, pontozási sémája egyértelmű, így az eredmények felülvizsgálatát csak abban az esetben lehet kérelmezni, ha a megoldókulcsban közzétett végeredménnyel/pontszámítással nem megegyező módon került volna értékelésre a diák dolgozata. A felülvizsgálati kérelmet a felhívásban közzétett e-mail címeken kell jelezni az elektronikus forduló lezárultát követő 48 órán belül.

e. Minden versenyzőnek, illetve törvényes képviselőjének lehetősége van a saját, gyakorlati fordulóban született megoldásainak és a javításnak megtekintésére a gyakorlati forduló végén, a javítást követően és az eredményhirdetést megelőző 45 percben. A javítás felülvizsgálatának kérésére kizárólag ekkor van lehetőség.

f. Eredményhirdetést követően a javításra vonatkozóan már csak értelmező kérdésekre van lehetőség, azonban ezek a végeredményt már nem befolyásolják.

g. A második forduló megoldásairól másolatot nem készítünk, azt semmilyen formában nem adjuk ki. A versenydolgozatokat keletkezésük után egy naptári évig őrizzük meg.

h. A válogatóverseny második fordulójának versenyhelyszínein a versenyzőkön és a Versenybizottság tagjain kívül mások nem lehetnek jelen.

i. A csapatba kerülésre vonatkozó döntést a Versenybizottság hozza meg, melyet az eredményhirdetéskor közöl a résztvevőkkel, illetve erről írásban is kiértésíti az érintett versenyzőket és iskoláikat.

j. A csapatba kerülésről szóló döntéssel kapcsolatosan kizárólag eljárási hibák miatt lehet fordulni a mindenkori EOES csapatvezetőhöz.

## **10. A válogatóverseny feladatainak nyelve**

a. Az EOES szabályzatának értelmében alapvető szakmai angol nyelvtudás minden csapattagtól elvárt.

b. A kiválasztásra került csapattagok számára rendelkezésre álló felkészülési anyagok nyelve többnyire angol.

c. A második fordulóban (az elméleti és gyakorlati feladatokra külön-külön értelmezve) a kitézött feladatok pontszámainak maximum 25 %-a angol nyelvű feladatok megoldásával érhető el.

d. A „c” pont által nem érintett feladatok nyelve természetesen magyar.

### **11. Továbbjutás az első fordulóból**

a. A továbbjutásról minden forduló után kizárólag a Versenybizottság dönt.

b. Az első fordulóban minden jelentkező, és a felhívásban (is) közétett feltételnek megfelelő versenyző részt vesz.

c. A második fordulóba az a 6-8 versenyző kerül, akinek az első, elektronikus fordulóban elért pontszáma a legmagasabb. A továbbjutók létszámában szerepet játszik a továbbjutást érő helyeken bekövetkező esetleges pontazonosság (holtverseny), továbbá az adott évben a gyakorlati helyszínen biztosítható helyek száma.

### **12. A csapatba kerülés**

a. A csapatba kerülésről a Versenybizottság tagjai egyhangúan döntenek a második fordulót követően. A döntésben elsődlegesen csak a második, személyes részvétellel zajló forduló eredményeit veszik figyelembe.

b. A csapattagok kiválasztása a gyakorlati forduló végeredménye (pontszám) alapján történik oly módon, hogy az 1. és 2. legmagasabb pontszámot elért versenyző kerül a csapatba, míg a 3-4. helyeken álló versenyzők lesznek a póttagok.

c. Amennyiben holtverseny alakul ki, úgy a sorrendet a második forduló gyakorlati feladataira kapott pontok száma határozza meg. Amennyiben a holtversenyben végző versenyzőknek a gyakorlati és elméleti feladatokra kapott pontszáma is azonos, úgy a Versenybizottság tagjai mérlegelik a megoldások részleteit, az azokban megjelenő kvalitásokat, továbbá – kizárólag ebben az esetben – az első forduló eredményét is alapul vehetik a végső sorrenddel kapcsolatos döntésük meghozásakor.

d. A döntést követően a Versenybizottság kihirdeti a két csapattag és a két póttag nevét.

### **13. A csapattagok feladatai**

a. A csapattagok vállalják, hogy kiutaznak az EOES versenyre (akadályoztatás esetén azonnal jelzik, ha mégsem tudnak utazni).

b. Tudomásul veszik az EOES-n való részvétel alapszabályait (tolerancia más nemzetek képviselőivel szemben, tartózkodás a tudatmódosító szerek (alkohol és cigaretta) fogyasztásától, betartják az EOES versenyszabályzatát).

c. Hozzájárulnak adataik kezeléséhez az EOES-ra való utazással és a részvétellel kapcsolatban.

d. Elkészítik/megtanulják a felkészülés során esetlegesen számukra kijelölt házi feladatokat, akár angol nyelvű tananyagok alapján is.

e. Vállalják az EOES-t követően a sajtómegjelenéseket nevükkel és arcképükkel is.

Szeged, 2023. november 6.